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ASSUNTOS EM PAUTA:                                                                           40ª  SESSÃO ORDINÁRIA.                            16 DE AGOSTO DE 2021. 

 

REQUERIMENTO 013/2021 -  REQUER QUE SEJA ENVIADO AO PODER EXECUTIVO, A SEGUINTE 

SOLICITAÇÃO: ILUMINAÇÃO DA TRAVESSA SÃO JOÃO 15ª, BAIRRO MALVINAS, PRÓXIMO AO MERCADO 

DE CRISTINA. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

REQUERIMENTO 014/2021 -  REQUER QUE SEJA ENVIADO AO PODER EXECUTIVO, A SEGUINTE 

SOLICITAÇÃO: SEJA INTERDITADA UMAS DAS VIAS DA AV. MONTE GEREZIM, NO BAIRRO CENTRAL 

PARQUE I DAS 16:30 AS 21:30 NAS SEXTAS, SÁBADOS E DOMINGOS. PARA QUE SE TORNE CICLOVIA DE 

EXERCÍCIOS DA POPULAÇÃO. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

INDICAÇÃO 067/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, PLANO DE SAÚDE A TODOS OS FUNCIONÁRIOS. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 026/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, TERRAPLANAGEM DA RUA DE ACESSO Á LAGOA DE GENIPABU, BEM 

COMO, REPARO,MANUTENÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DAS LUMINÁRIAS PARA LÂMPADAS TIPO LED. 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 

 

INDICAÇÃO 027/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, ILUMINAÇÃO DE LED DA FAIXA LITORÂNEA,PAVIMENTAÇÃO E 

REPARO NA ILUMINAÇÃO DO LARGO DOS QUIOSQUES NA ORLA DE GENIPABU. 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 

 

INDICAÇÃO 006/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, LIMPEZA DA LAGOA DE CAPITAÇÃO NO BAIRRO DE JARDINS DE 

EXTREMOZ COM CARÁTER DE URGÊNCIA. 

PROPONENTE: VER. WALTER PEREIRA. 

 

INDICAÇÃO 007/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLATAÇÃO DE DUAS ONDULAÇÕES TRANSVERSAIS E 

SINALIZADAS HORIZONTAL E VERTICAL, PARA RUA PINHEIRA (ENTRADA DE JARDINS DE EXTREMOZ). 

PROPONENTE: VER. WALTER PEREIRA. 

 

INDICAÇÃO 008/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CRIAÇÃO DE UM CALENDÁRIO DE COLETA E PODA DAS ÁRVORES NO 

LITORAL DO MUNICÍPIO. 

PROPONENTE: VER. WALTER PEREIRA. 

 

INDICAÇÃO 013/2021 – INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO,  A PADRONIZAÇÃO DOS QUIOSQUES DO RIO PRATAGI EM 

PINTAGUI,OFERECENDO AOS PRESTADORES DESTES SERVIÇOS E AOS TURISTAS UM LUGAR ADEQUADO. SE 

POSSÍVEL COM BANHEIROS, ÁGUA E LUZ. QUE SEJAM CUMPRIDAS AS EXIGÊNCIAS DA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

REQUERIMENTO 002/2021 -  REQUER QUE SEJA APROVADA PELO PLENARIO DESTA CASA LEGISLATIVA, 

A SEGUINTE SOLICITAÇÃO: QUE A INSTITUIÇÃO DE MOVIMENTO MULTI CULTURAL E SOCIAL DE 

EXTREMOZ/RN – AMME, SEJA RECONHECIDA DE UTILIDADE PÚBLICA.  

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 
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